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TIẾT 7: ĐỀ - XI-MÉT (TIẾT 1)
YÊU CẦU CẦN ĐẠT
· Biết đề-xi-mét là đơn vị đo độ dài, biết đề-xi-mét viết tắt là dm.
· Cảm nhận được độ dài thực tế 1dm
· Biết dùng thước đo độ dài với đơn vị đo dm, vận dụng trong giải quyết các tình huống thực tế.
ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên:  Thước thẳng, thước dây có vạch chia xăng-ti-mét.
· Một số băng giấy, sợi dây với độ dài cm định trước.
2. Học sinh: SGK, vở ô li, VBT, nháp, ...
CÁC HOẠT ĐỘNG DẠY HỌC CHỦ YẾU
	NỘI DUNG
	HOẠT ĐỘNG CỦA GV
	HOẠT ĐỘNG CỦA HS

	1. Hoạt động mở đầu, khởi động.
(3’)

	* Ôn tập và khởi động
- Chia nhóm.
- Gv phát cho mỗi nhóm một sợi dây được chuẩn bị trước (Có dộ dài khoảng 30-35cm). 
- Yêu cầu mỗi nhóm đo một số số bang giấy được chuẩn bị trước (số đo của các băng giấy là 10cm, 12cm, 9cm…)


- Gv kết hợp giới thiệu bài.
	*Kĩ thuật khơi dậy trí tò mò
- HS thực hiện nhóm 4 đo băng giấy. Ghi các số đo lên băng giấy.
- Đại diện nhóm trình bày.
Giải thích cách cách lựa chọn của nhóm (Dùng băng giấy có số đo 10cm để đo độ dài sợi dây là thuận tiện và dễ dàng nhất.)

	2. Hoạt động hình thành kiến thức. (10’)

	

- Yêu cầu hs đọc nội dung SGK  

 - GV yêu cầu HS giơ sợi dây của nhóm đã đo trong phần khởi động. Hỏi sợi dây dài bao nhiêu dm?
- Yêu cầu HS cùng nhau nhắm mắt và nghĩ về độ dài 1dm

	*Kĩ thuật hướng dẫn làm việc nhóm
- HS đọc và giải thích cho bạn nghe nội dung trên.
- HS cầm băng giấy 10cm đưa cho bạn cùng bàn, nói: “ Băng giấy dài 1dm”
- HS trình bày
- HS cảm nhận và chia sẻ trước lớp

	3. Hoạt động thực hành, luyện tập. (10’)

Bài 1 (10)


	

- GV nêu BT1.

- Yêu cầu hs làm bài







- Gọi hs chữa miệng
- Gv chốt kiến thức
	*Kĩ thuật hướng dẫn làm việc nhóm
- HS xác định yêu cầu bài tập.
- HS thực hiện theo cặp
Mỗi HS quan sát hình vẽ, chọn số đo thích hợp với mỗi đồ vật rồi chia sẻ với bạn cách chọn của mình. HS đặt câu hỏi cho bạn về số đo mỗi đồ vật trong hình vẽ.
- Hs nêu kết quả
- Hs khác nhận

	4. Hoạt động vận dụng. (10’)

Bài 2 (13)


	 

- Yêu cầu HS tự ước lượng sau đó dùng thước đo để đo độ dài đồ vật quanh lớp học.

- GV chốt kiến thức.

	*Kĩ thuật hướng dẫn làm việc nhóm
- Thực hành đo theo cặp
- Đại nhiện nhóm chia sẻ trước lớp.

- Nhận xét nhóm bạn


	* Hoạt động tiếp nối. 
(3’)
	

- Bài học hôm nay, em học được điều gì? Từ ngữ toán học nào em cần chú ý? Để nắm vững kiến thức về dm em nhắc bạn điều gì?
- Em muốn tìm hiểu thêm điều gì?
- Dặn dò: Dặn hs tự ước lượng những đồ vật có độ dài là dm và dung thước đo kiểm tra lại. Hôm sau đến lớp chia sẻ với các bạn.
	* Kĩ thuật “Trình bày một phút”

- HS trả lời
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